
Referat fra ITI- Generalforsamling

d. 26.04.17 kl. 19.00 hos Ditter og Mads Næblerød

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning fra gymnastikken
3. Fremlæggelse af revideret regnskab
4. Vedtægtesændring af paragraf 10 foreslåes, “indkaldelse til Generalforsamling” – 

se nedenunder
5. Valg iflg Foreningens vedtægter § 8 (ord. bestyrelsesmedlemmer)
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
7. Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant
8. Valg af evt. udvalgsmedlemmer og Idrætsmærket
9. Meddelelser om medlemsbladet ‘TI-eren’ og foreningens nye hjemmeside
10. Eventuelt herunder evt. indkomne forslag
 
Dagsorden pkt. 4. -  Paragraf 10 forslåes ændret fra: “indkaldelse ved bekendtgørelse i  
medlemsbladet  mindst  14  dage  før  generalforsamlingens  afholdelse”  -  ændres  til:  
annonceres ved medlemmers mails og annonceres på ITI’s hjemmeside senest 14 dage 
før Generalforsamlingens afholdelse.
 
På valg til bestyrelsen er formand Mads Næblerød og bestyrelsesmedlem Marianne Rise, 
som begge ønsker at genopstille.

Formanden (Mads Næblerød) bød velkommen og konstaterede at 

15 medlemmer deltog i generalforsamlingen.

Referat:

1. Jan Strømvig blev valgt til dirigent. 
Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

2. Formandens beretning 2017:
Hjertelig velkommen til alle, det er i år den 97’ende Generalforsamling i ITI’s historie.
Vi har i klubben 43 aktive medlemmer, lidt under sidste år. Vi overvåger medlemstallet 
ved hvert bestyrelsesmøde, for at se om vi skal annoncere, det mener vi ikke endnu.

Vi har indtil nu haft en god sæson, med et OK fremmøde. Vi har haft en god afvikling 
af gymnastikken, men med to afbrydelser med meget kort varsel, hvilket jeg har gjort 
Kultur- og Fritid (Bodil Voss) opmærksom på, samt en enkelt med træner-sygdom,  
hvor en anden yngre pige ku være intereseret

Ellers har vores aktiviteter i løbet af året været den alm. Juleafslutning med omvendt 
bankospil, præmier, rigeligt med juleboller, og med fin stor deltagelse.

Vi holdt igen i år jule-frokost for hele holdet på Cafe Samsøe – dejligt arrangement – 
tak til Carl Heinz, og det vil vi naturligvis gøre igen i år.
 



I år holdt vi 4 bestyrelsesmøder. Her gennemgåes foreningens likviditet og økonomi, 
medlemsliste, aktiviteter, og bestyrelsen har nu færdiggjort ITIs Hjemmeside, 
indeholder:
Lidt om foreningens historie
Kalender med aktiviteter i løbet af året – så her kan Ifølge med i lukkedage for 
gymnastikaftner, arrangementer, samt sæson-oplysninger incl. Atletik
Medlemslister med navne og mail-adresser – hvilket der ofte kan være behov for.
Forfrisknings-listen til Herreholdet (øl & sodavand)
Referater fra Bestyrelsesmøder, Generalforsamlinger m.m.

Husk nu at brug hjemmesiden, der står al nødvendig information !

Vores Idrætsforening ITI stillede desuden igen i år med Jens Nielsen som 
repræsentant til Frederiksberg Idrætsunion generalforsamling ultimo marts.

Den ordinære gymnastik sluttede i går tirsdag d 25 april incl. afholdte formprøver.
Idrætsmærket starter tirsdag d 2. maj, hvor vi mødes på Stadion på Sønderjyllands 
Allé, for dem der har lyst – Husk at det er kl 18.30. 
Idrætsmærket består af en Form-prøve med 6 gymnastik-øvelser, derefter er der 
atletik-øvelser i 3, 4 eller 5-kamp/øvelser på Frederiksberg Stadion. 
Det afsluttes i år den 20. juni med en udholdensheds-prøve, enten: 8 km Gang eller 
20 km Cykling. 
Vi afslutter sæsonen med en øl og sandwich i cafeen ved Frederiksberg Hallerne i år.

3. Kasseren gennemgik regnskabet:

Regnskabet ser rigtig fornuftigt ud, og vi endte ud med et lille overskud som skyldtes 
god Kursgevinst og et steget udbytte. Regnskabet var revideret af vores revisorer.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Budget 2017:

Budgettet balancerer.
Vi bibeholder kontingentet på 700 kr pr år.
Kan vi søge fonde til dækning af udgifter til 100-års-jubilæumsfest?
Der var delte meninger om vi burde gøre det, når foreningen er så rig.
Bestyrelsen undersøger måske mulighederne. 

Budgettet blev enstemmigt godkendt.

4. Vedtægtsændring af § 10:

15 stemmer for forslaget 

§ 10 ændres fra: “indkaldelse ved bekendtgørelse i medlemsbladet mindst 14 dage før
generalforsamlingens afholdelse” - til: annonceres ved medlemmers mails og 
annonceres på ITI’s hjemmeside senest 14 dage før Generalforsamlingens afholdelse.

Forslaget blev vedtaget enstemmigt.

5. På valg til bestyrelsen var: formand Mads Næblerød og bestyrelsesmedlem Marianne Rise, 
som begge ønskede at genopstille.



– begge blev enstemmigt genvalgt.

6. Som suppleanter til bestyrelsen blev Maj-Britt Steffensen og Ole Emil Rasmussen 
enstemmigt genvalgt 

7. Som revisorer blev John Larsen og Mogens Munch enstemmigt genvalgt . Vibeke Winther 
blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant.

8. Foreningens eneste udvalg er Idrætsmærkeudvalget – i udvalget er foreningens 
Idrætsmærkedommere: Mads Næblerød, Søren Sørensen, Maj-Britt Steffensen og 
Marianne Rise. Søren indberetter vedr Idrætsmærket. 

9. TI-éren og Hjemmesiden:
Det er helt slut med medlemsbladet - fremover kommer al information på 
hjemmesiden.
Hjemmesiden opdateres af Marianne.
Hjemmesiden er et punkt på dagsordenen til alle bestyrelsesmøder og justeres og 
forbedres løbende.
Alle er velkomne til at komme med forslag til forbedring af hjemmesiden.

10. Evt.: 
Indkomne forslag skal ikke være under evt. men under punkt 4: Forslag.
Karen kan ikke fotografere til Udholdenhedsprøven - vi finder en anden fotograf.
Dato for julefrokosten på Café Samsø udmeldes snarest.

D..28.04.2017

Referent Marianne Rise


